会議室利用規定

- 1. 使用時間
 - (1) 会議室の使用時間は平日の午前9時から午後10時までとなっております。
 - (2) 土日、祝日、年末年始は休館となります。
- 2. お申し込み、ご予約について
 - (1) インターネットからのお申し込みとなります。
 - (2)・法人様のご予約は1年前から1週間前となります。

※はじめてご予約される法人様はWEBでの審査後に予約可能となります。 審査にはお手続き後1週間ほどかかる場合がございます。

・個人でのご予約は2ヶ月前から1週間前となります。

3. 開場時間

(1) 開場は、原則として貸出開始時間20分前からとなります。

4. 使用料金

- (1) ホームページの料金表をご参照ください。
- (2) 精算場所は別館 NA スポーツクラブ A-1 内の B1 階フロントとなります。

個人でお申し込みのお客様は、当日現金にてご精算お願いいたします。

法人様で請求書をご希望される(法人様のみとさせて頂きます)場合は、フロントにお申し付けください、 なお、ご請求後のお支払いは、原則銀行振込となります。

5. キャンセルについて

(1) 1週間以内のキャンセルは1/2相当額、当日の場合は全額を申し受けます。

6. 禁止事項

- (1) 物品の販売、営業行為、募金、署名その他これらに類する行為を行うこと。
- (2) 当施設の利用権を第三者に譲渡、転貸しすること。
- (3) 危険物、腐敗物、重量物、動物を持ち込むこと。
- (4) 指定場所以外への看板、ポスター等の掲示(ビル内外エレベータ内等)
- (5) その他当社が危険、不衛生、迷惑行為と判断するもの。

7. 施設ご利用の注意点

- (1) ご利用当日、申込者様が本館 B1 (会議室と同じフロアー内) 防災センターに申し出、開場してください。
- (2) 入退室時間は厳守願います(ご利用者様による会議室準備、後片付けの時間も含まれます)。
- (3) ご入室時間は、原則として貸出開始時間20分前とします(それ以前のご入室はできません)。
- (4) ご利用が終了されましたら防災センターに終了の旨を告げてください。
- (5) 館内の施設、設備、備品を汚損又は毀損した場合は、損害賠償を請求いたします。
- (6) 持ち込み手荷物などは、ご利用者様ご自身で管理願います。万が一紛失、破損等の実態が生じても当方では 責任を負いかねます。
- (7) 当施設内での盗難及び事故等については一切責任を負いかねます。

- (8) 事前に資料などのお荷物を送付される場合は、倉庫スペースに限りがありますので、送付前に必ず受付までお申し出ください。
- (9) はじめて会議室をご利用になる法人様は、会社概要等の資料を提出していただく場合がございます。
- (10) 非常時に備え、当日の責任者様 (ご利用担当者) は、非常口、防火施設の位置や使用方法等について自己 責任において確認するものとします。

8. 施設利用時のマナー

- (1) 会議室内への飲食の持ち込みは、ペットボトルのみ可能です。
- (2) 会議室内へのお弁当等持ち込む場合は事前に受付までお申し出ください。
- (3) 会議室内は禁煙です。

9. 利用制限

- (1) 催事内容が公序良俗に反する場合、ビル内の他施設・他利用者への迷惑を及ぼす恐れが有る場合。
- (2) 申込内容と違う目的での利用、申込記載内容に偽りがあった場合、または使用の権利を譲渡・第三者へ転貸 しした場合。
- (3) 過去に本規定を違反したことにより、当施設利用を取り消された事がある場合。
- (4) 発火物・爆発物・危険物の持ち込み、または施設設備に破損・汚損の恐れがある場合。
- (5) 暴力団関係者、宗教団体、思想団体、政治団体またはこれに類する集会等で利用する場合。
- (6) その他当社が不適当と判断した場合。

10. 免責事項

- (1) 天災、火災、その他不可抗力により当施設の利用が困難となった場合、その利用に際する一切の損害。
- (2) ご利用者様が「利用制限」に該当する行為を行った場合、契約成立後であっても利用をお断りするとともに、キャンセル料金を適用いたします。
- (3) ご利用者様及び第三者の所有権や現命の貴重品、その他これらに類する物の恣難・毀損による一切の損害。

11. 個人情報の取り扱い

(1) 個人情報のお取り扱いについきましては「NAスポーツクラブA-1 (株式会社エヌエーシーシステム)」弊 社プライバシーポリシーをご参照ください。

12. ゴミの取り扱い

- (1) 持ち込みの会議資料等及びお弁当などはご利用者様ご自身で持ち帰るようにお願いします。
- (2) ご利用者様を特定できる残置ゴミが産業廃棄物と判断された場合は、応分の費用を申込者様にご請求させていただきますので予めご了承ください。

13. 利用規定の変更

(1) 当社は、本規定を任意にいつでも改定することができるものとし、本規定の改定は、当社所定のWEBサイトに掲示したときにその効力を生じるものとします。

ただし、本規定の改定日前に成立した正式申込みは、その利用日が規定改定日以降であっても改定前の規定が適用されるものとします。